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R E Q U E R I M E N T O Nº. 190

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O turismo é uma das locomotivas do desenvolvimento econômico de 
qualquer município, estado e país, contudo, há necessidade do gestor público 
acreditar e colocar forças para que essa política pública seja uma atração de 
oportunidades de negócios e empregos. Motivando assim, a necessidade de 
solicitar informações sobre a possibilidade de implantação da Secretaria 
Municipal de Turismo.

Considerando a importância do turismo como uma atividade 
econômica de grande potencial para o desenvolvimento local, e reconhecendo 
a necessidade de fomentar o turismo em nosso município, gostaríamos de 
saber se o Poder Executivo tem estudado a viabilidade de criar a Secretaria 
Municipal de Turismo, voltada especificamente para a promoção, incentivo e 
desenvolvimento do destacado setor em Botucatu.

Essa vereança, entende que a criação de uma Secretaria Municipal 
de Turismo poderá proporcionar uma gestão mais estratégica e eficiente das 
políticas públicas relacionadas ao segmento, bem como fortalecer a parceria 
com os setores público e privado, bem como promover o turismo sustentável, 
gerar empregos e promover o desenvolvimento econômico e social do 
município.

Diante do exposto, solicitamos as seguintes informações:

1. Há algum estudo ou projeto em andamento para a criação da 
Secretaria Municipal de Turismo?

2. Existe previsão orçamentária para a implantação da referida 
secretaria e, em caso positivo, qual o valor estimado?

3. Quais seriam as atribuições e competências da Secretaria 
Municipal de Turismo, caso venha a ser criada?

4. Quais seriam os benefícios esperados com a implantação da 
Secretaria Municipal de Turismo para o município, incluindo aspectos 
econômicos, sociais e culturais?

5. Há algum plano estratégico ou diretrizes para o desenvolvimento 
do turismo no município, e se a criação da Secretaria Municipal de Turismo 
está alinhada a tais planos?

6. Qual o cronograma previsto para a implantação da Secretaria 
Municipal de Turismo, caso seja viável?
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Parte integrante do Requerimento nº 190/2023

Posto isto, reforçamos que a implantação da Secretaria Municipal de 
Turismo pode ser um importante passo para o desenvolvimento de nosso 
município, promovendo o crescimento econômico, a geração de empregos e a 
valorização dos nossos atrativos turísticos. 

Assim, REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO 
EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos Termos da Lei Orgânica 
do município, diversas informações e a criação da Secretaria Municipal de 
Turismo em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2023.

Vereador Autor CULA
PSDB

ACVA/rr
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 17 de abril de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9W130SGE62U5B267, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 9W13-0SGE-62U5-B267
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